

ШАГАЙТЕ, МОЛОДЫЕ!

Николай АСЕЕВ,
поэт.

ПРЕЖДЕ всего хочется сказать о радостном для меня лично событии: в

1962 году в библиотечке «Огонек» вышла массовым тиражом моя книжка «Самые мои стихи». В ней есть стихотворения, написанные еще в 1941, 1942, 1943 годах. По различным причинам, для меня вовсе не обязательным, они ранее не были опубликованы. Сейчас я получил возможность обнародовать эти, дорогие мне, строки. Это еще раз свидетельствует, насколько легче стало дышать под чистым небом советской демократии.

В истекшем году на прилавках книжных магазинов появилось прямо-таки огромное количество поэтических сборников. Отрядно, что книгоиздательства, преодолев некоторую, присущую им доселе робость, широко публикуют стихи. Но я склонен из всего изданного в 1962 году выделить стихи лишь нескольких поэтов. Прежде всего хочу сказать об Андрее Вознесенском. Это молодой поэт большой эмоциональной силы. Радуют стихи пока еще малоизвестного, но безусловно талантливого и очень скромного Николая Анциферова.

Главное в моих планах на будущий год — не умереть. Ведь мне не мало лет. Уластся это — буду продолжать писать стихи, газетные статьи. Самая же заветная мечта — написать историю советской поэзии, начиная с 20-х годов, проследить ее особенности, присущие только поэзии общества, свободного от пут капитализма, показать ее непрерывный рост.

История советской поэзии, Н. Анциферов - 1963